

Assemblée Générale du 26 Novembre 2016

Ordre du Jour

1. *Accueil des invités*
2. *Réception des bulletins d'adhésion et règlement des cotisations*
3. *Vérification et détermination du nombre d'adhérents inscrits*
4. *L'accueil du Président*
5. *Lecture du rapport Moral du Président et des rapports d'activité du Trésorier et Administratifs*
6. *Présentation des candidats aux postes de membres du bureau et votes d'approbations*
7. *Questions diverses, Remerciements et Objectif 2017*
8. *Débat et pot de l'amitié*

Ouverture de la réunion 10H

1. Accueil des invités et émargements des présents

- Liste des présents

Tiot'Epoele et Grind'Rasette d'Avesnes Les Aubert
 Les Amis de Flipp et Zabeth de Berck sur mer
 La Confrérie des Chapons de Comines
 Les Amis d'Alys de Comines
 Les Gais Lurons de Cysoing
 Les Amis du Reuze et du Patrimoine Folklorique Dunkerquois de Dunkerque
 Violette la Baigneuse et ses Amis de Dunkerque Malo
 Hilaire Patate et ses Jardiniers de Dunkerque Rosendaël
 Tchou Jacques de Ham
 Comité des Fêtes du Petit Belgique de Haubourdin
 Marie de la Motte de Haubourdin
 Confrérie de Mme Bintje de Hondschoote
 L'Abeille de Iwuy
 Comité Bimberlot de Le Quesnoy
 Les amis des géants de Lille
 Frères de Géants de Loos
 Histoire et Culture de Brunehaut de Naves
 Les Pourchots d'Orchies
 Le Lopia de Riu de Rieux en Cambrésis
 Association Reuze Jan Hout de Saint Sylvestre Cappel
 Les Amis de Barbari de Solesmes
 Les Amis de Frere Jacques et Jeanne de Tourcoing
 Confrérie du Carnaval de Tourcoing
 A G C S C Belencontre de Tourcoing
 Les Amis de Gambrinus et de la Belle Héléne de Steenvoorde
 Aglaé au fil du temps de Viesly
 Les Amis de Pénélope de Villers Outréaux
 Cht'Argonoss de Vouziers
 Les Amis des géants Wormhoutois de Wormhout
 Patrimoine de Bouchain

2. Réception des bulletins d'adhésion et règlement des cotisations

- Les bulletins et règlements sont transmis au Vice-Président, selon les listes établies

3. Le point sur les arrivées et départs

- Membres de la fédération : le nombre de 'associations est de 99 cette année
 33 associations sont déjà à jour de cotisation pour 2017.

- Membres du CA et Bureau

Sept renouvellements :

1. Mr GUSTIN Pascal
2. Mr FAUCQUENOY Jean Denis
3. Mr CARTON Raphaël
4. Mr DERIEPPE Jean Jacques
5. Mme DESLOOVER Jocelyne
6. Mr RESIBEAU Gérard
7. Mr HOTTIN Daniel

1 démission :

1. Mr GYSELINK Benoit

1 Demande de nouveau membre :

1. Mr BROUCK Frédéric

4. L'accueil du président Pascal GUSTIN

- Mr Pascal GUSTIN, président remercie Mr HAVET Bertrand président de l'association Le Lo Pia dé Riu ainsi que ses membres pour l'accueil de l'assemblée générale de la Fédération des Géants du Nord de la France, les représentants de la Municipalité, les représentants des Associations présentes, ainsi que leurs conjoints et dresse un rapide bilan de cette année 2016. Il remercie également pour leur implication pour le Forum 2016, Mr Xavier BERTRAND, président des Hauts de France, Mr Jean René LECERF, président du conseil départemental, Mr François Xavier GULLAIN, maire de Cambrai, les représentants communaux, départementaux et régionaux.
- Mr Pascal GUSTIN demande une minute de silence pour les décès dans les associations.

5. Lecture des rapports d'activité des : Président, Secrétaire et Trésorier

- **Rapport Moral du Président**

- Rappel de la bonne tenue de notre fédération.
- Rappel des actions menées en 2016, toutes n'ont pas cette année été menées à leurs fins et pourtant :

1. Forum 2016

Mr Pascal GUSTIN remercie toutes les associations qui sont venues au Forum qui s'est très bien passé.

Il faut noter quand même que le démontage des géants s'est fait trop tôt et que la Fédération était en porte-à-faux avec le projet initial (fin et démontage à 19h et non à 18h).

Il est à noter que c'est la première fois que la région et le département nous donnent une subvention.

2. Lors des différentes manifestations, Mr Pascal GUSTIN souhaiterait que la fédération soit mise plus en avant.
3. Avec le problème de Vigipirate, beaucoup d'associations ont du mal à préparer leurs manifestations car ce problème engendre un coût. Le forum n'a pas eu ce problème car cela s'est passé dans une salle.
4. Des comités d'entreprise de la région parisienne, dans le cadre des fêtes de fin d'année 2018, organise l'arche de Noël. Une demande a été faite afin que les géants du Nord soient représentés à cette fête. Un nombre de 100 géants est sollicité. La fédération prendra en charge les frais de déplacement et de repas.
5. Le prochain Forum des géants aura lieu en mars 2018 à Tourcoing
6. Pour organiser une assemblée générale dans votre ville, il faut envoyer un courrier au comité de la Fédération (à l'attention du président)
7. Le site Internet de la Fédération
Ce dernier est en cours de remise à jour.
Les fiches des géants commencent à être diffusées sur le site.
Mr Pascal GUSTIN remercie Mrs Jean Denis FAUCQUENOY, Raphaël CARTON, André DEVINCK et Jacques MERCIER pour leur implication sur le site Internet.
8. Nous rappelons également que les associations envoient leur agenda au secrétaire afin qu'il les mentionne sur l'agenda de la Fédération (site internet). Mr André DEVINCK souhaite également être averti de tout changement dans vos associations (président, adresse postale et Email, téléphone etc. ...)

Un applaudissement général a été fait pour Mr GUSTIN.

- Approbation à l'unanimité du Rapport Moral du Président
- La parole est donnée au Vice-Président qui, pour le moment, fait office de Trésorier
- **Rapport d'activité du Trésorier**
 - Lecture du Bilan financier positif de plus de 1685.81 €
 - Adhésion : En 2016 les cotisations sont de 3495 euros
 - Les dépenses et recettes sont dans le compte de résultat ci-joint
 - Les frais et recettes du forum 2016 y sont inclus

- Approbation à l'unanimité du Rapport Financier du Trésorier
 - Remerciement du Président sur la tenue des comptes.

6. Votes

- Votes à main levée
 1. Rapport Moral : à l'unanimité
 2. Rapport Financier : à l'unanimité
 3. Nouveaux Membres du Bureau (les sept renouvellements ainsi que le nouveau membre ont été votés à l'unanimité).

Après une réunion du bureau, la composition suivante a été votée :

Président d'honneur : Mr BONDUELLE Jean

Président : Mr GUSTIN Pascal
Vice-président : Mr FAUCQUENOY Jean Denis

Secrétaire : Mr DEVINCK André
Secrétaire adjoint et
Web Master : Mr CARTON Raphaël

Trésorier : Mr BROUCK Frédéric

Trésorier adjoint : Mr DERIEPPE Jean Jacques

Relation avec la presse
Et de communication : Mr MERCIER Jacques

Membres : Mme LEROY Colette
Mme DESLOOVER Jocelyne
Mr. HOTTIN Daniel
Mr. RESIBEAU Gérard

7. Questions, observations diverses et Objectifs

- Questions diverses
 - Mr Jacques BARBIEUX nous a notifié quelques problèmes au forum :
 - Trop forte intensité de la sonorisation
 - Le démontage trop tard des géants

-Un effort à faire sur le site Internet

Mr Pascal GUSTIN lui a répondu qu'il prenait acte mais que la Fédération et surtout législativement, le président est responsable tant qu'il y a un public. Pour les autres faits, la réponse est notée antérieurement sur le compte rendu.

-Le président des Gais Lurons de Cysoing remercie la Fédération pour le forum ainsi que le passage au journal de 13h de TF1 et tiens à nous signaler qu'il nous mettra en contact avec un comité de jumelage Franco-Britannique.

-Mr Pascal GUSTIN nous signale que les géants du sud de la France veulent également faire une Fédération (nous sommes en contact pour les aider).

- Proposition de la Prochaine AG :

Le Quesnoy est proposé pour la prochaine assemblée générale.

- Le président ferme l'assemblée générale.

8. Pot de l'amitié

FIN de SEANCE 12H00

Le Président
Mr. Pascal GUSTIN

Le secrétaire
Mr. André DEVINCK



le : 22/11/2016

**Compte de résultat 2015-2016
Incluant le Forum Cambrai des 15 et 16 Octobre 2016**

Libellé	Dépenses	Recettes
ASSURANCE RC FETES ET ANIMATIONS	157,94 €	
CADEAUX AUX PARTENAIRES	18,00 €	
ACHATS DE PRODUITS DERIVES	632,00 €	
FOURNITURES DE BUREAU ET PETIT EQUIPEMENT	1 112,09 €	
AFFRANCHISSEMENT	321,58 €	
ABONNEMENTS, REDEVANCES, COTISATIONS, INTERNET	215,00 €	
FRAIS BANCAIRES	10,00 €	
MISSIONS & RECEPTIONS	1 065,37 €	
FORUM ESPACE VIP	368,94 €	
GEANTS ELOIGNES	1 300,00 €	
SONORISATION	588,00 €	
SACEM	700,00 €	
SECURITE	4 624,00 €	
REPAS, BOISSONS, BUFFETS	18 242,40 €	
HOTELS	5 855,08 €	
PUBLICITE ET COMMUNICATION	5 344,92 €	
VENTE DE PRODUITS DERIVES		642,00 €
RECETTES SUR BUVETTES		5 954,42 €
RECETTES SUR REPAS ET HOTEL		5 728,04 €
SUBVENTION VILLE DE CAMBRAI		8 000,00 €
SUBVENTION COMMUNAUTE AGLO (CAC)		5 000,00 €
SUBVENTIONS DEPARTEMENT		10 000,00 €
COTISATIONS MEMBRES ET PARTICIPANTS		3 495,00 €
RESERVES FEDERATION		3 421,67 €

Total dépenses = 40 555,32 €

Total recettes = 42 241,13 €

Résultat = 1 685,81 €

Exercice : du 01/11/2015 au 31/10/2016

Attendons une subvention de la Région dont le montant n'est pas fixé

Les fonds propres de l'association sont utilisés à hauteur de = 5 230,86 €